

# “3年时间解决困难群众住房” 十二五南京保障房将建29万套

**关键词**  
保障房

实施“百万住房改善计划”，加快推进经济适用房、廉租房、公共租赁住房和人才公寓建设，加大保障性住房的政策受益面。努力实现低保家庭住得上廉租房，低收入家庭住得上经济适用房，新就业人员租得起房，有效缓解人均住房面积15平方米以下的住房困难家庭的居住问题，多渠道解决好青年人才的住房问题。基本完成全市危房改造工作，加大拆迁安置房建设力度，增加普通商品房供给，支持居民自主和改善性购房需求，抑制投资性需求。完善房地产市场监管体制，规范房地产市场秩序，促进房地产市场平稳健康发展。

## 未来5年保障房再增29万套

**[解读]**

“十二五”期间，保障房建设将成为城市建设、民生工程的重中之重。昨天的会议上，记者了解到，南京将用3年时间解决好困难群众的住房问题，此外，中低收入家庭以及新就业人员的住房问题，都将在“十二五”期间得到明显改善。到2015年，南京的保障房数量将在现在11万套的基础上，再增加29万套，总量达到40万套，相当于涨了近3倍。

### 3年时间解决好困难群众住房

昨天，南京市市委副书记、市长季建业在对“十二五”规划建议说明时提到，南京将用3年左右时间解决好困难群众的住房问题。

“十二五”时期我们要力争做到，确保低保家庭住上廉租房，人均住房面

**关键词**  
居民收入

切实提高居民工资性、经营性、财产性收入，努力实现农民收入五年翻番，城镇居民收入六年翻番。即城乡居民收入将达到现在的两倍。

## 居民收入将六年翻番

**[解读]**

“实施居民收入双倍增计划，我们要确保完成。”季建业说。据悉，《建议》提出要合理调整收入分配关系，提高居民收入在国民收入分配中的比重、劳动报酬在初次收入中的比重。加快建立职工

**关键词**  
生态

大力实施蓝天清水计划，强化机动车尾气、工业废气和施工扬尘等污染源头的综合治理，全面实施雨污分流改造，加强秦淮河、玄武湖、白石湖、固城湖等河湖流域污染治理。大力开展市容市貌整治工程，促进城市净化、序化、亮化和美化。

## 环保局长建议将大气治理写入“十二五”

**[解读]**

未来的空气质量怎么样？身边的河道能变干净吗？谈到环境保护，季建业说，大气环境、水环境的整治和保护、垃圾处理，是当前及今后一个时期环境保护的难点、也是重点。要让南京的山更美，水更清，空气更清新。

记者了解到，南京共将投入185亿元，用5年时间基本完成主城区的雨污分流改造工程，这项工程已经全面开展。今年的重点主要集中在老城区，特别是对玄武湖和金川河这“一湖一河”的雨污分流工程，包括截污、引水，以及周边干

## 博鳌获奖新品：A.O.史密斯太阳能 + 电热水器集成一体机

——A.O.史密斯全球工程中心又出重量级新品

拥有136年历史的美国热水巨头A.O.史密斯不断突破行业至高点，其全球研发中心倾力研发，创新推出全新一代产品太阳能+电热水器集成一体机，完全颠覆了太阳能洗浴感受，在市场上引起了极大关注。

### 集成设计，一台更胜两台

太阳能节能省钱众所周知。可冬季不好用，洗浴不舒适，用水不卫生等先天不足让消费者无奈“将就”。许多消费者只好再买一台热水器作补充。但两台热水器需要手切换使用，且用后还要惦记“上水”，稍不留神可

能就没有热水用或“水漫金山”。光是在操作上就增添了许多烦恼。

A.O.史密斯独创太阳能+电热水器集成一体机，在标准电热水器上增加太阳能集热器，不需要两台热水器“组合”使用，不用惦记来回开关阀门，只用一台热水器就解决了所有问题。完全自动，既实现了太阳能热水的省钱，又承袭了电热水器所有的功能和舒适，真可谓一台更胜两台。

### 多项专利，冬天也能舒适洗浴

传统太阳能热水器只靠自重落

水，出水渐渐沥沥。由于冷热水压不平衡温度很难调节，夏天太烫，冬天太冷。A.O.史密斯专利换热系统，高效利用太阳能，即便是在寒冷冬季，只要光照充足日晒一天，就能获得丰沛的洗浴热水。加上电热水器内胆的高标准承压设计，您可以享受到冲劲足，流量大的舒适热水；另外，该机器突破性的专利控温设计确保夏季不超温，更有颠覆性的吸热贮热设计，解决了水箱易结垢、用水不卫生的行业难题。A.O.史密斯不断引领着行业向高技术、高标准水平发展。

此外，A.O.史密斯专业团队还为您提供专业化咨询、安装、维护一体

**关键词**  
社会保障

建立和完善城镇居民社会养老保险制度，进一步完善新农保和被征地人员社会保障制度。

## 将提高门诊报销比例

**[解读]** “着力保障和改善民生，建设人民幸福城市。”季建业强调说。

据了解，明年开始，南京的医保待遇水平将提高。市人力资源和社会保障局局长朱志宏透露说，在明年的医保政策中特别突出了大家过去反映非常强烈的门诊医疗待遇水平低的问题，“明年将提高这个的报销比例。”

在实施弱势群体关爱计划上，最近市委出台了关于解决民生问题的一揽子政策，将较好地解决失地农民、改制企业职工、老军工、老知青、老职工和老居委会主任等比较突出的问题。季建业说，“‘十二五’时期我们还要下更大的力气，解决好困难群众的一系列实际困难。”

**关键词**  
就业

努力建设创业型城市。重点解决好高校毕业生、农村转移劳动力、城镇就业困难人员就业问题。全面实行劳动合同制度，推进工资集体协商，维护职工合法权益。

## 实施全民创业计划

**[解读]** 如何让居民尽快富起来，创业是一个有效的途径。季建业表示将实施全民创业计划。“十二五”期间，南京将努力营造全民创业的氛围，政府将给予一系列补贴，让更多群众在创业中致富，在创业中增强财富积累。



- 南京城镇居民收入将六年翻番
- 环保局长建议大气治理写入“十二五”
- 明年起提高门诊医疗报销比例
- “十二五”期间将投资千亿建地铁

**关键词**  
地铁

“十二五”期间，至少要通170公里的地铁。

## 明年上半年开建5条地铁

**[解读]** 在“十二五”期间，南京市市区至少要通170多公里的地铁，其中包括地铁三号线、四号线、十号线、十二号线以及机场线。昨天，南京市地铁建设指挥部副指挥长余才高介绍，南京在“十五”期间，花80个亿投资了21公里：“十一五”花200多个亿，建成了63公里地铁；“十二五”期间，地铁总里程将达到170多公里，投资达1000个亿。

“现在，南京地铁里程数在全国排第四，但与前三名差距很大。”据介绍，上海在世博会前，达到了424公里；广州借着亚运会东风，达到了236公里；北京现在是200公里，但到今年年底，就将达到310公里。“南京必须抓住青奥会的机遇，加紧建设。今年，三号线和十号线已经全面开工建设；机场线的项目，目前省发改委已经批准，明年一季度左右将确定合作伙伴；地铁十二号线，也将于明年上半年组织开工。”

不过，余才高强调，新的战略合作模式在确保合作方合理利润的同时，也将严格控制票价，确保乘客利益不受损。

**关键词**  
医疗

基本满足适龄儿童的入园需求。推进义务教育均衡优质发展，扩大高中优质资源，创新发展职业教育，大力发展地方高等教育。加强学前教育统筹规划和投入，基本满足适龄儿童的入园需求。

## 多种方式破解入园难

**[解读]** 季建业表示，在推进城乡教育一体化方面，关键是要抓好郊区县教育质量、教育水平的提升。提升教育质量，包括素质教育、教育国际化等，“要办老百姓满意的教育。”

在教师队伍建设方面，季建业表示，“十二五”期间要培养一批名校长、名教师、名学科带头人，通过“三名”工程进一步加强教师队伍建设。

**链接·青奥会**  
**节俭廉洁办青奥**

2014年的青奥会也是“十二五”规划的重要内容之一。“一定要认真做好青奥会筹办工作。”季建业在会上强调说，要突出活力青奥、人文青奥、绿色青奥的办会理念，坚持开放、创新、节俭、廉洁的方针，高水平做好各项筹办工作。要按时按质完成青奥会场馆及相关附属设施建设任务，高水平做好安全保卫、媒体服务、志愿者队伍组织等工作。

“二是提升国际化水平。”他解释说，就是要以青奥会为契机，带动经济发展、城市建设、文明程度、服务环境等方面，全面与国际接轨，展示南京国际化发展新形象。

**直饮水将通青奥村**

昨天的分组讨论会议上，城建集团负责人邹建平介绍，北河口水厂正在打造一个洁净水源地，直接将饮用水供到青奥村。

“其实南京现在的自来水水质已经很好，出厂时，我们的水质就已经达到了直饮的标准。”邹建平说，为什么现在市民家中还不能像国外一样，打开水龙头就喝水？目前的主要问题在于管道二次污染。有一部分是管道老化造成的；还有一部分，是到了小区以后，通往居民家中的这段水管是开发商建的，这些管道的卫生洁净度还需加强。

据悉，今后，不但青奥村的水可以直接饮用，南京也将对普通的居民供水管道进行逐步改造，也许不久的将来，部分居民家中也可以喝上直饮水。



不断创新，使惠普激光始终走在行业的前端，每一项智能科技，都只为让您享受无忧、高效的办公。惠普智能黑白激光一体机系列，打印、复印、传真、扫描，一机全能，画面俱佳，其世界品牌成就稳定品质，前瞻科技提升高效应用，节能环保降低办公成本，无忧服务确保安心使用。如此全能智能，令办公更高效，更带来无尽回报。

激光打印 选择惠普

HP LaserJet Pro M1136  
智能黑白激光一体机  
打印/复印/传真/扫描/ADF  
• 打印速度：25ppm, 背面打印小于8.5秒  
• 内嵌“智慧驱动”  
• 自动开关机  
• 外部连接小巧  
¥3,299

即刻购买，即送缤纷好礼！

即日起至2011年2月28日，凡购买HP LaserJet Pro M1136、HP LaserJet Pro M1213nfh/M1216nfh、惠普尘滤套装或时尚多彩手环，凡购买HP LaserJet Pro M136dnf，赠红双喜羽毛球拍套装或全能多用锅。（礼品种类及颜色随机发放）

了解更多

搜索 源源不断 GO

致电 800-820-0702或400-820-0702

工作时间：周一至周五08:30-18:00

登录 www.hp.com.cn/lnoi

打动未来  
创 新 智 能



\* 激光打印机内嵌于打印机中，无光盘情况下，耗机后可重新装入光盘并继续使用。（仅限Windows系统）  
\*\* 一次耗材最佳正度分割包装，一次耗材打印在一页纸上。  
\*\* HP LaserJet Pro M1216nfh标配充电枪手柄一支，HP LaserJet Pro M1213nfh标配电源线。  
\*\* 惠普（HP）研发者精英伙伴2010年度活动，内容如有变更不再另行通知。

